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1. Respuesta: D 
• Explicación: se llamó Pangea al supercontinente formado por la 

superficie terrestre única previo a la deriva continental que dio 
formación a los continentes tal y como los conocemos en la 
actualidad. 

2. Respuesta: C 
• Explicación: Las dorsales oceánicas son aquellas formaciones con 

volcanes activos que producen lava y terremotos. Por otro lado, las 
llanuras abisales son las formaciones que se caracterizan por las 
pendientes suaves, con capas cubiertas de sedimentos. Finalmente, 
las fosas abisales, son las formaciones con mayor profundidad en los 
océanos, usualmente entre los 6 y 10 km. 

3. Respuesta: D 
• Explicación: Debido a su antigüedad y el tipo de rocas es 

característico encontrar minerales, oro, piedras preciosas incluso 
yacimientos de petróleo.  

4. Respuesta: B 
• Explicación: Como se observa en la imagen, las tierras del norte 

son originarias de Laurasia. 

 
5. Respuesta: A 

• Explicación: en lo referente a regiones humanas o naturales, se 
suelen describir los territorios en función de las actividades humanas, 
uso de recursos y distribución de la población. 

6. Respuesta: A 
• Explicación: las regiones físicas se caracterizan por lo elementos 

naturales o climáticos de una región.  
7. Respuesta: D 

• Explicación: las tierras nuevas se caracterizan por ser las de menor 
edad en formación, estas poseen una gran cantidad de volcanes y 
una actividad sísmica alta. 

8. Respuesta: D 



• Explicación: La teoría de la deriva de los continentes plantea que 
gracias a la formación de las placas terrestres que estén en 
constante movimiento, lo que provocó la separación del super 
continente llamado Pangea. 

9. Respuesta: B 
• Explicación: la zona ecuatorial es de las zonas que los rayos 

solares impactan de forma más directa y constante, lo que provoca 
temperaturas elevadas en la mayoría del tiempo. 

10. Respuesta: A 
• Explicación: la biosfera es la zona terrestre donde se ubica la capa 

que contiene los mares, ríos y donde las personas habitan.  
11. Respuesta: B 

• Explicación: el biosistema de alta montaña se caracteriza por la 
presencia de una vegetación escaza llamada musgo o líquenes. 
Además, dado a su altitud, la presencia de oxígeno se reduce por lo 
que los arboles de este bioma son pequeños o carecen del todo. 

12. Respuesta: C 
• Explicación: el biosistema caducifolio templado se caracteriza por 

inviernos largos, con veranos de corta duración. En este bioma se da 
la presencia de bosques de tipo conífera, con pinos ciprés y abeto.  

13. Respuesta: D 
• Explicación: una de las graves consecuencias del crecimiento 

urbano es la construcción de urbanizaciones, viviendas, fábricas en 
zonas que previamente eran destinadas para el cultivo dado a ser 
consideradas como tierras fértiles.  

14. Respuesta: D 
• Explicación: las llanuras han sido de las zonas que más han 

urbanizado los seres humanos, dado a su condición geográfica y 
acceso a recursos naturales, además de representar una posición 
estratégica.   

15. Respuesta: D 
• Explicación: en los alrededores de la zona de los Grandes Lagos 

(Estados Unidos y Canadá) las grandes fábricas han establecido sus 
sedes en esta zona. El crecimiento industrial ha ido al alza.  

16. Respuesta: B 
• Explicación: las personas del campo a migrar a ciudades en busca 

de oportunidades de crecimiento. Al llegar las oportunidades son 
escazas y al no encontrar oportunidades la creación de anillos de 
pobreza (tugurios) en los alrededores de los centros urbanos han 
incrementado. 

17. Respuesta: B 
• Explicación: dentro de los principales motivos que permiten los 

asentamientos humanos en diversas zonas son la obtención de los 



recursos naturales tales como el acceso al agua. Además, por los 
modelos de consumo alimentario, las personas prefieren las zonas y 
clima donde el cultivo de alimentos es favorable. 

18. Respuesta: B 
• Explicación: el texto hace referencia a la agricultura de tipo 

intensiva, donde el máximo aprovechamiento de la tierra de cultivo y 
la explotación con maquinaria y fertilizantes es característico de este 
tipo de agricultura. 

19. Respuesta: A 
• Explicación: la agricultura itinerante o también llamada agricultura 

de subsistencia se caracteriza por la tala y quema de bosques y 
explotación vegetal, así como el uso de suelos para agricultura por 2 
o 3 años aproximadamente. 

20. Respuesta: A 
• Explicación: la agricultura inundada o de inundación es una de las 

más prácticas en Vietnam, Camboya y China. Consiste en la 
inundación de los suelos mediante canales o ríos y sobre estos 
sembrar los productos, principalmente el arroz. 

21. Respuesta: B 
• Explicación: con la destrucción de los bosques el impacto a la 

biodiversidad del planeta reduciendo su número, además con la 
ausencia de árboles y sus raíces, la erosión de los suelos 
incrementa. 

22. Respuesta: D 
• Los Neanderthales se caracterizaron por aparecer alrededor de 80 

000 años a.C, se consideran como seres más inteligentes y hábiles 
puesto que como práctica empezaron a enterrar a sus muertos.  
Habitaron entre las zonas de Europa, África y el Cercano y Lejano 
Oriente. 

23. Respuesta: C 
• Explicación: El ser humano actual es el resultado de un largo 

proceso evolutivo que se conoce con el nombre de proceso 
de hominización. El proceso de hominización es la progresiva 
adquisición de las características que acabaron diferenciando a los 
homínidos del resto de primates (monos). 

24. Respuesta: C 
• Explicación: Paleolítico significa piedra antigua, en esta época se 

desarrollaron armas y herramientas de piedra, muy rudimentarias. Se 
utilizaron para caza de animales, extracción de frutos y extraer 
raíces. 

25. Respuesta: C  



• Explicación: Australopithecus se caracterizó por habitar en el 
continente de África y los pocos restos encontrados han sido 
localizados en este continente.  

26. Respuesta: A 
• Explicación: el periodo Neolítico es parte de la Edad de Piedra, este 

periodo se caracterizó por los asentamientos humanos dando origen 
al sedentarismo (agricultura y ganadería). Se caracteriza por la 
elaboración de herramientas de piedra pulida o tosca. 

27. Respuesta: C 
• Explicación: la civilización griega se caracterizó por ser los 

impulsores del sistema de gobierno democrático. Además, los 
diversos pensadores y filósofos caracterizan a la civilización por el 
desarrollo del racionalismo y el pensamiento filosófico. 

28. Respuesta: B 
• Explicación: la Ley de Hammurabi es la descrita en el texto. 

29. Respuesta: B 
• Explicación: la civilización china se caracteriza por ser los 

inventores del ábaco y la utilización de las matemáticas con un 
sistema vigesimal. Además, dentro de sus obras de arte los objetos 
elaborados a base de porcelana y jade son muy comunes. 

30. Respuesta: A 
• Explicación: la civilización mesopotámica se ubicó entre los ríos 

Éufrates y Tigris, producto de esto se desarrolló la agricultura. 
31. Respuesta: A 

• Explicación: La civilización egipcia creía en la vida después de a 
muerte, por ello momificaban los cuerpos de los muertos y los 
enterraban con riquezas. La escritura se desarrolló en jeroglíficos.  

32. Respuesta: C 
• Explicación: el ostracismo consistía en la expulsión de la ciudad a 

aquellas personas consideradas peligrosas o que atentaran con la 
democracia en la Antigua Grecia. 

33. Respuesta: B 
• Explicación: el vasallaje consistía en esta relación entre el vasallo y 

el señor feudal que dominaba en la tierra. 
34. Respuesta: A 

• Explicación: el texto hace referencia a características de la Edad 
Media, desarrollada en África, Asia y principalmente en Europa. 

35. Respuesta: A 
• Explicación: la clase burguesa surge como la gran clase comercial 

del siglo XV, estos eran grandes comerciales que acumularon 
riqueza sin ser de la monarquía o del grupo de señores feudales. 
Estos vendían sus excedentes en los mercados y de esta forma 
logran acumular grandes riquezas. 



36. Respuesta: D 
• Explicación: al ser producciones de subsistencia, la producción que 

predominó en la época feudal fue la agricultura. 
37. Respuesta: C 

• Explicación: la principal causa de la crisis del feudalismo se da por 
la disminución de la población rural por las enfermedades que 
azotaron al continente europeo (Peste Negra) y las guerras que se 
vivieron en la época (Guerra de los Cien Años Francia-Inglaterra). 

38. Respuesta: B 
• Explicación: la liberación de territorios de Tierra Santa del dominio 

musulmán fue la principal causa que promovió a las cruzadas en 
nombre de la Iglesia. 

39. Respuesta: D 
• Explicación: en el siglo XVI (dieciséis) la invención en nuevas 

naves, más estables y seguros al momento de navegar, permitieron 
la expansión del comercio europeo con otras regiones del mundo. 

40. Respuesta: D 
• Explicación: se considera a la ciudad de Florencia como la cuna del 

renacimiento en Italia y Europa. 
41. Respuesta: B 

• Explicación: las obras descritas son de autoría de la polímata 
Leonardo da Vinci. 

42. Respuesta: D 
• Explicación: durante el renacimiento surge una corriente humanista 

que plantea la separación entre la religió y la política. 
43. Respuesta: B 

• Explicación: el mercantilismo buscó vender lo más que se podía al 
extranjero (exportar) pero comprar de ellos lo menor posible 
(importar).  

44. Respuesta: B 
• Explicación: los mecenas son las personas ricas con estatus social 

que protegían a los artistas y su arte. Ejemplo de estos dieron los 
monarcas, líderes religiosas y burgueses.  

45. Respuesta: A 
• Explicación: los criollos iniciaron las revoluciones por la libertad 

principalmente en países como República Dominicana donde 
lucharon contra los opresores producto de la adopción del 
pensamiento y de las ideas de la Revolución Francesa.  

46. Respuesta: A 
• Explicación: la Ilustración fue el movimiento de intelectuales 

franceses que dio como origen la Revolución Francesa y la 
Independencia de Estados Unidos de América. 

47. Respuesta: C 



• Explicación: la obra El espíritu de las leyes fue la obra maestra del 
Barón de Montesquieu, Charles-Louis de Montesquieu. 

48. Respuesta: A 
• Explicación: la antigua nobleza de Francia era la clase privilegiada 

que desaparece producto de la Revolución Francesa.  
49. Respuesta: C 

• Explicación: gracias a la aparición de las máquinas, en especial la 
máquina de vapor, se propició la producción a gran escala de bienes 
durante la Revolución Industrial.  

50. Respuesta: D 
• Explicación: la Revolución Industria; tiene sus orígenes en 

Inglaterra.  
51. Respuesta: D 

• Explicación: se da el traslado de una producción doméstica a los 
establecimientos de grandes fábricas en las grandes ciudades.  

52. Respuesta: A 
• Explicación: la fábrica era fuente de empleos y por ende de 

ingresos para las personas, por esto atraía a los trabajadores.  
53. Respuesta: D 

• Explicación: aparición de sindicatos o agrupaciones de trabajadores 
en procura de sus derechos laborales.  

54. Respuesta: no sé creo que son  A 
• Explicación: En este siglo se da la segunda revolución indutrial, por 

lo que se da un empleo intenso del capital. Con los avances de la 
medicina que se lograron, la esperanza de vida pasó de 30-40 años 
a inicios del siglo a 50-60 años al final del siglo, lo que permitió un 
crecimiento en la población. 

55. Respuesta: C 
• Explicación: se dio el éxodo rural de diversas personas a las 

grandes ciudades en búsqueda de empleos. 
 

 

 

	
  


